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Előfizetési felhivás. 

A sSzékely-Udvarhely cz. közigazgatási, 

kövgazdasági, közmüvelődési és ópirodalmi heti 

lap 1896. évi II. évfolyamának - április-juniusi 
- 

9-ik negyedére uj előfizetést nyitunk. Előfizetési 

dijak : 
Egész évre. 4 frt 
Félévre.. . 2 frt 
Negyedévre... 1 frt 
Papoknak és tanitóknak . 3 írt 
Külföldre egész évre.. 6 frt 

Azon t. előfizetőinket, kik előfizeté ikkel 

Küküllőmegye alispánjait, Fábri Samut, a 
Magyar Agrár- és Járadékbank Részvény- 
ársaság" igazgató helyettesét, Geréb Béla 
! Maros-Vásárhely polgármesterét, Dósa Elek 
Maros-Torda alispánját és Maros-Torda- 
vármegye birtokosságának szine-javát. 

Sándor János főispán a gyülést meg- 
nyitván, üdvözölte Enyedi Lukács miniszt. 
tanácsost, a , Magyar Agrár- és Járadékbank 
Részv.-társ. vezérigazgatóját és közgyülési 
elnökül ajánlotta. Ez inditvány egyhangu 

még hátralékban vannak, kérjük
 annak szives ki- 

egyenlitésére, nehogy a lap s étküldése fennaka- 

dást sz djen. Előfizetések a kiadóhi talk 

intézendők. Ajánljuk e felhivásunkat a hátralékban 

levő t. községi előljáróságok szives figyelmébe. 

Tisztelettel a kiadóhivatal. 

„Agrár-takarékpénztár részvénytár- 
saság" Maros-Vásárhelyt- 

Ily ezég alatt, hatalmas pénzintézet t
ar- 

totta márczius hó 29-én alakuló közgyülését
 

Maros-Vásárhelyt. E pénzintézet, melyet 

a ,Magyar Agrár- és Járadékbank Rész- 

vénytársaság alapitott, müködését
 nemcsak 

Maros-Vásárhely és Maros-Tordár
a, hanem 

Torda-Aranyos, Kis- és Nagy-Küküllő-, 

Udvarhely, Csik, Alsófehérmegyékre is 

óhajtja kiterjeszteni. A közgyülésen 
— me- 

lyen Enyedi Lukács miniszteri tanácsos, a 

»Magyar Agrar- és Járadékbank Részvény- 

társaság vezérigazgatója elnökölt, közé
le- 

tünk számos kiváló alakja volt jelen, tanu- 

ságot teendő az uj intézet fontosság
a iránti 

áthatottságukról. Ott láttuk báró Kemény 

Kálmán valóságos belső titkos tanácsost, 

Sándor János Kis-Küküllő- és Mar
os-Torda-, 

Mikó Árpád Udvarhelymegye főispánjait, 

báró Kemény Ákos, György EÉndr
e, Molnár 

József országgyülési képviselőket, Ugron 

M 1 elfogadtatván, Enyedi Lukács az 

elnöki széket elfoglaltas; megemlékezett 
báró Kemény Ákosról, ki kezdeményezője 
volt e nagy alkotásnak és báró Kemény 
Kálmánról, ki egész odaadással segitette 
elő annak létesitését, majd ecsetelte velős 
szavakban az uj intézet czélját, e czél az 
erdélyi részekben, szolgálatába állani a 
mezőgazdasági érdekeknek; leszállitani az 
aránytalanul magas kamatlábat; a kölcsön 
gyors és olcsó lebonyolitásával egészséges 
mezőgazdasági hitelt nyujtani és igy meg- 
erősiteni a birtókos osztályt az erdélyi ré- 

szekben. 
E czél elérésére alakult az , Agrár- 

takarékpénztár r. t. 500.000 frt alaptőké- 
vel. E nagy tőkéből 300.000 irtot a ,Ma- 
gyar Agrár- és Járadékbank részv.-társ. 
jegyzett; a ,Székelybank és takarékpénztár 
részv.társ. beléolvadván az uj intézetbe 
100.000 írt vagyonával járult hozzá az ala- 
pitáshoz; az 5-ik százezer forint részvényt 
Maros-Vásárhelyt jegyeztették alig néhány 

nap alatt. 
Az uj részvénytársaság e tőkével kü- 

lönösen a mezőgazdasági hitelt kivánván 

szolgálni, e téren személyi, valamint váltó- 
hitelt is nyujt; nemkülönben egyszerü, vala- 
mint törlesztéses jelzálog kölcsönöket is ad. 
Bár müködését csak julius hó J.-én kezdi 

meg — minthogy megfelelő helyiség csak 

akkor áll rendelkezésre - mégis a jelzálog 

igazgató Relyettesee: 

kölcsönre vonatkozó kérvények már most 

is tárgyaltatnak; ezen kérvények dr Feny- 

vesi Soma marosvásárhelyi ügyvédhez, az 

,Agrártakarékpénztár r.t. jogtanácsos
ához 

küldendők. 
A közgyülésen bejelentette a ,Magyar 

Agrár- és Járadékbank részv.-társ., hogy 

az első három évre igazgatósági tagokul a 

következőket nevezte ki: 
Enyedi Lukács a , Magyar Agrár- és 

Járadákbank r.-t.« vezérigazgatóját, báró 

Kemény Kálmán és Lukács Béla v. belső 

titkos tanácsosokat, báró Kemény Ákos, 

György Endre, Molnár József, gróf Beth
len 

Balázs országgyülési képviselőket, Sándor 

János Kis-Küküllő-és Maros-Tordavárme
gye, 

Mikó Árpád Udvarhelyvármegye főispán- 

jait; Ugron János Udvarhelyvármegye al- 

ispánját, Geréb Béla Maros-Vásárhely pol- 

gármesterét, Szentkirályi Gyula nagybir- 

tokost, dr Bernády György gyógyszerészt, 

Harmath Sándor kereskedőt, Bürger A
lbert 

gyárost és Tauszik B. Hugót a marosvásár- 

helyi ipar és kereskedelmi kamara elnök
ét. 

Felügyelő bizottsági tagokul egyhangulag 

megválasztattak: Dósa Elek Maros-To
rda- 

megye alispánja, dr Kabdebó Ferenez kir. 

közjegyző, Kelemen Ádám mérnök, id. É
ltető 

Albert nagybirtokos, Gál Domokos Kis- 

Küküllőmegye alispánja és Fábri Samu a 

,Magyar Agrár- és Járadékbank részv.-
társ. 

A közgyülést követőleg az igazg tóság 

is megtartotta alakuló ülését, melyen igaz- 

gatósági elnöknek báró Kemény Akos
, al- 

elnöknek Sándor János és Mikó Árpád
 vá- 

lasztattak meg. 

z ,Agrár-takarékpénztár részv.társ.* 

vezérigazgatójává Tauszik B. Hugó a mar
os- 

isárhelyi kereskedelmi és iparkamara ér- 

demes elnöke neveztetett ki, ki 26 év óta 

müködik az erdélyi részekben pénzintéze- 

teknél és igy széles ismereteit és nagy g
ya- 

János udvarhelymegye, CGál Domokos Kis- 

NEÁCGA. 
Irta: Carmen Sylva. 

- Románból forditotta : Goudán
é Steiuburg Irén. — 

(A királynétól egyedül jogositott m
agyar forditás.) 

(Utinnyomás tilos.) 
2. (Folytatás) 

Az ifju letörlé ingujjával a szeméből alá- 

gördülő forró könnyeket. Majd lábával nagyot 

dobbantott, - a láncz hangosan megcsördült s 

csak most vette ujból észre, hogy hol van. Uiból 

la akart ugrani a mélységbe, de az öreg 
kérdezős- 

ködése visszatartá. 
- okat szenvedett szegény Neága, atyja 

bünéért? 
— Jobb, ha annak, ki ide kerül, nincsen 

gyermeke, válaszolá az ifju és mereven nézett 

maga elé. 
Erre egy börtönör jött, csákányt és mécsest 

adott at az itjunak s megparanosolá neki, hogy 

kövesse öt. 
Pár lépéssel odább a kiálló 

sódarabokra mu- 

tatott, hol még számtalan ember dolgozott, 
kik 

közönynyel tekintettel a jövevényre. Az ifju azon- 

hal munkához látott, csákányával belevágott a 

sóba, mint a többi munkás, midőn egyszerre 
pazat 

fény árasztá el a bányát. Ézer, meg ezer gyertya 

fénye csillogott, hisz az ország fejedelmét 
várták. 

Különös mozgás támadt az elitélt bányamunkások 

között, majd az öröm és remény, majd a télelem 

érzete lopódzott szivükbe, — vajjon melyik 
nyer 

bocsánatot? melyiket bocsátják el.... melyik- 
elnyeréséről végleg le- nek kell a bocsánat 

mondania ? 
Az izgatottságtól vérük lázasan lüktetett s 

egyeseknél látható volt a vér keringése az 
erek- 

ben. Végre belépett a fejedelem szép és ifju 
nejé- 

vel, ki bársony mentét és hosszu selyemfátyolt 

viselt. A fejedelem halkan beszelt nejével s haugja 

remegett a tekintete elé táruló látványtól. Sze- 

meibe könnyek tolultak, midőn körül tekintett 

a sápadt, kétségk tt arczu reken, ki 

közül nehányan térdre rogyva, némán, összekul- 

csolt kezekkel, mások hangosan könyörögtek 
bo- 

csánatért, szabadságért. Egész teste reszketett 
az 

izgatottságtól s szelid, jóságos mosolya 
mintegy 

égi köszöntés, mint a szabadságnak lehelete, ha- 

tott a szerencsétlen foglyokra. Szomoruan 
lépett 

lo a számtalan léposőn, a fogoly bányamunkások 

közelébe.. 
— Ús ezen emberek innen soha sem mennek 

ki, napfényt soha sem látnak? kérdé 
a fejedelemnő. 

Könnybelábadt szemeivel már alig birta a 

szerencsétlen embereket egymástól 
megkülönböz- 

tetni s halkan kért férjétől bocsánatot a szeren- 

csétlenek részére. De a fejedelem 
keserü mosoly- 

lyal válaszolt : 
Ha akaratod szerint történnék, akkor 

min- 

den fegyházat, fogházat ki kellene nyitni, nem 

volna szükség többe lánczokra. .. 
Ha nem lenne 

több fegyencz, mindenesetre üdvös 
lenne, de.... 

A fejedelmi látogatás nemsokára véget ért, 

a sok gyertyát gyorsan eloltották és a bánya 
ujból 

reménytelen sötétségbe merült. 
De ime, egy tisztviselő jelent meg és az ösz- 

szes bányafoglyokat maga köré szólitva, mondá : 

Közületek egyik, ki élethossziglani b
ánya- 

muukára volt itélve, csak huszonöt évig mara 

fogoly rablánczon, egy másiknak 26 é
v helyett 20 

évet s egyiknek 10 év helyett csak 
7 évet kell ibt 

töltenie. Tehát mindegyik számára 
volt vigaszta- 

lás, remény. Négyen pedig teljes bocsánatot 

nyertek. 

— Jon, Stan, Tanose, Vlád, ti teljes
 bocsá- 

natot nyertebek. 
Söndesen és komolyan hallgatá ama

 négy 

ber szabadsága kihirdetését. A már emlitett 

öreg ember Sandulehoz fordult és mon
dá : 

Nehem megbocsátottak. Engem Vlád
nak 

hivnak, elmegyek most Neágához, his
z én vagyok 

az atyja ! 
— Kelmed az ő atyja! Akkor hát mondja 

meg Neágának, mondja meg neki.... vas 

ne szóljon semmit arról, hogy engem láto
tt! Lehet, 

hogy nem tudja, hol vagyok! Jobb, ha megholt- 

nak hisz, ha többé nem gondol reám ! 
A hogy én kiszabadultam, majd kiszaba- 

dulsz te is, válaszolá az öreg. 

— Igen, de addig megvénülök s addig..
.. 

addig Neága elfeled engem. 
Ha az én vérem, akkor nem feled el. Re-

 

mélj s ne engedd, hogy a kétségbeesés halálra 

gyötörijön. 
Azon négy ember, kik teljes bocsánatot 

nyertek, a kijárat felé közeledve, nemsokára el 

tünt a visszamaradtak irigy tekintete elől. 
E borzadalmas pokol fölött fekvő faluba vi- 

lágosság, napfény áradt, Koszoruk és virágok meg
- 

számlálhatlan sokasága diszité az ünnepi diszbe 

öltözött, mintegy átvarázsolt házakat és utczá
kat. 

A mulatóhely közepén, a hol a tánczosok füzére 
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korlatát bizonyára előnyösen fogja az uj 
intézet érdekében érvényesiteni. 

Az intézet igazgatóságának fényes név- 
sora, elnöke és vezérigazgatójának szemé- 
lyisége, a rendelkezésre álló nagy tőke és 
a , Magyar Agrár- és Járadékbank Részvény- 
társaság" gal való szerves összefüggése 
együtt és külön-külön előre is biztositják a 
sikert. E siker pedig egyértelmü a birtokos 
osztály megerősitésével az erdélyi ré- 

szekben. 

Udvarhelyvármegye tavaszi rendes 
közgyüléséből. 

v - 
ör V gy t gi bizottsága f. hó 

8-án tartotta meg tavaszi rendes közgyülését, 
Oroszfái Mikó Árpád főispán elnöklete alatt. 

A főispáni megnyitó röviden jelezte azokat 
a fontosabb mozzanatokat, a melyek vármegyénk 
közéletében a lefolyt félév alatt előfordultak. A 
tavaszi számonkérő szék megtartatott, úgy a köz- 
ponti és árvaszéki, mint járási közigazgatás ügy- 
menete alapos vizsgálat alá vétetett. Mindenütt 
kellő rend és pon osság találtatott. Ez leginkább 
az udvarhelyi főszolgabirói hivatal vizsgálatánál 
tünt ki, a hol egy teljesen új korszak kezdődött; 
itt az új szolgabiró nagy szorgalommal látott 
hozzá, hogy a régi detlenségel gszünjenek; 
rövid három hónap alatt is nem remélt eredmé- 
nyeket ért el. Meg is kapta a gyülés szine előtt a 
főispáni elismerést, a mi az egész közgyülés néze- 
tével találkozott. 

Az éljenzéssel fogadott főispáni megnyitó- 
ból szomoruan értesült a közgyülés arról, a mi a 
beavatottak előtt már amúgy is nyilt titok volt, 
hogy szeretett főispánunk itteni állását rövid idő 
alatt Maros-Tordavármegye és Maros-Vásárhely 
sz.kir. város főispáni állásával cseréli fel. Kivánjuk, 
hogy ottani állásában azzal az önzetlen szeretettel 
találkozzék, mint a milyennek itten részese volt. 
A közgyülés érzelmét Sándor Mózes, bizottsági 
tag, tolmácsolta s inditványára a főispán érdemei 
jegyzőkönyvileg örökittettek meg. Az itteni fő- 
ispáni székben utóda Hallerkeöi gróf Haller János, 
hévizi nagybirtokos lesz, a kit önzetlen szeretettel 
és bizalommal várunk, mert hiszszük, hogy vár- 
megyénk közönségének szeretetét és bizalmát 
ezen gentleman főúr minden tekintetben ki fogja 

ni. 
A nagy tanulmánynyal összeállitott ter- 

jedelmes alispáni és árvaszéki jelentés tudomásul 
vétetett. E jelentés városunk közigazgatási álla- 
potát az elmult félevről alaposan ismerteti s több 
oly dolgot érintett, melynek megvalósulása a la- 
kosság jólétenek emelésére szolgálna. 

Különféle szakbizottságok és vál 
jelentései tudomásul vétettek. 

is-Solymosban és Pálfalván új körjegyző- 
ségeket lét , minek következtél Firtos- 
Váralja község az udvarhelyi járásba kebelez- 
tetik. 

Az erdélyi gazdasági egyletbe a törvény- 
hatóság 50 frttal alapitó tagnak lép be; az itteni 

mind jobban kiszélesedett, a czigányok hegedűje, 
kobza és czimbalma zengett folytonosan s a 
muzsika közé vegyült a pásztorfurulya édes hangja, 
meg a legények dobbantása és kurjongása, kik 
gyönyörüen himzett, virágos fáboz hasonló fehér 
inget viseltek hófehér nadrágjuk fölött. Kalapjuk 
tele volt virággal, széles bőrövükből gyönyörü 
himzett bkendők alácsü lebegtek s a 
lányok, kikkel összefogózva tánczoltak, festői öl- 
tözetükben, - mely hófehér és müvészi himzésü 
ingböl, ezüsttel vagy aranynyal dusan kihimzett 
szoknyából s ugyancsak pompás, szines, himzett 
kretinzából (kötény) állt — Jobb fülök mellett a szo- 
kásos virággal, gyönyörüen lejtették a különböző 
nemzeti tánczokat. 

Ujból és ujból hallatszott a hóratánczosok 
kedvtelt kurjongása, melyre a körülállók vig si- 
kolylyal feleltek s a czigányok, kik hangszereik- 
kel mind inkább közeledtek a tánczosokhoz, 
mind jobban lelkesiték őket. 

Fáradhatatlanul muzsikáltak s a hóra után 
elkezdték huzni a sirbát és sultánikát, meg a többi, 
Isten tudja hányféle szép nemzeti tánczot. A párok 
egész kimelegedve a táncz édes fáradalmaitól, 
gyakorta kiszaladtak az udvaron lévő kuthoz s 
egy kis üditőt leltek ennek tiszta, ezüstös vizében. 

szép látványt virágokkal dusan diszitett 
ház tornáczáról nézte a fejedelem, neje s a házi 
gazda t ágál ég e szórakoztató színve- 
gyülék láttára sem vidult fel a fejedelemnő bájos 
arcza, szép szemeiben visszatükrözött még most is 
az a hatás, melyet a bányában látott kinos jelene- 
tek gyakoroltak lelkére. 

időn vége szakadt a táncznak, épen akkor 
érkezett a négy kiszabadult bányamunkás az ün- 
nepély szinhelyére, hogy a fejedelemnek meg- 
köszönjék a boldogitó szabadságot. (Folyt. köv.) 

három középiskola tanulói részére a millenniumi A lefolyt szent űnnepek alatt mindhárom 
tornaverseny költsé eire 150 frtot meg 
saSzékely Udvarhelyeczimű vármegyei hivatalos 
lapnak évi segélyezési összegét fölemelték. 

g jemáj re 
állapittatik meg A kiállitás megnyitá-ánál a tör- 
vényhatóság három taggal képviselteti magát; a 
illenniumi banderiumban is a vármegye három 

p t az ajtatos hivők óriási serege tölté be. 
határkerülés a r. katholil rég, hagyomá- 

nyos szokása ezuttal is megtartatott. »Jézus 
katonáis Szabó Ferencz vezetése alatt lóháton 
mentek ki a város végére. A menetben a város 
közönségéből is nagy sokaság vett részt. Az ün- 
nepi misét teljes és tényes segédlettel Jung Cseke 

bános végezte. A misén dr taggal vesz részt; ennek g 
3000 Írtot megszavaztak. 

Nagyobb vitát csupán a birtok-határok jel- 
zésére vonatkozó szabályrendelet tervezete kel- 
tett. Ezt alapos megnyirbálás után egyhangulag 
elfogadták; úgyszintén a többi összes tárgy is 
egyhangulag ment keresztül, a mi, kétségkivül, a 
közgyülés egyetértésére vall. 

Több község zárszámadását és költségelő- 
irányzatát egyhangulag elfogadták. 

– –y. 

Budapesti levél. 
Budap sten, 1896. ápri is 7. 

Tisztelt Szerkesztő Úr ! 

A máreziusi szép napokat most keserüljük 
meg. Már a tavaszi felőltőt is levetettük s most 
ismét a télihez folyamodunk, de talán nem sokáig. 
Sok könnyelmü ifju didereg, mert a becsapott téli 
kiváltására nincs meg a födözete, de megvan a 
reménye, hogy nem tart soká s ismét a könnyü 
nyáriban feszithet utczaszerte. Nem is volt termé- 
szetes az a nagy meleg; sejtettük, hogy még meg- 
adjuk az árát. Csak az kivánatos, hogy a növény- 
zetben ne essék kár a fagy miatt. 

izony fehér husvétunk lett, veszedelmére 
és bánatára sok vendéglősnek és kávésnak, kik 
nagy látogatottságra számitottak. Azonban így is, 
ha nem csurrant, cseppent; nagy emberáradatokat 
láttunk itt is, ott is. 

Csak az ájtatosság maradt a régi; a templo- 
mok alig tudták befogadni a hiveket, kik közül 
némelyeket a vallásos buzgalom, másokat a ki- 
váncsiság vitt az Isten házaba. Nem is csodál- 
ható, ha ilyenkor a világias fogalmak is belekon- 
tárkodnak a vallásos érzületbe : már benne van az 

ember természetében, hogy azt vizsgálja, melyik 
templomban volt szebb a szent sir s hol sikerült 
jobban a feltámadás. 

Ismét több egy erkölcsi halottal. Megint el- 
nyelt valakit a bálvány. Utolsó-e ez már, vagy 
még csak ezután következnek az igazi leleplezé- 
sek ? S épen jókor, midőn alig választ el egy pár 
hét a nagy nemzeti ünneptől. Úgy féltjük ezt a 
mi kedves kiállitásunkát, hiszen annyi az ellen- 
ségünk; saját hazánkban is megszámlálhatnók jó 
barátainkat; mind lől irigység, agyarkodás, 
aknamunka S a mi sajnos, intéző köreink mintha 
azon volnának, hogy minél több fényétől, ragyo 
gásától foszszak meg e nagy eseményt s mennél 
több ürmöt csepegtessenek lelkesedő örömünkbe. 

De reméljük a legjobbat! - Addig talán el- 
simulnak az egyenetlenségek s derüs ég fog ránk 
mosolyogni s tiszteletben s becsülesben csak 
nyerni togunk ismét a nagy, művelt nemzetek 
előtt. 

Adja Isten ! 
Minden jót kivánva, maradtam a tisztelt 

Szerkesztő úrnak 
kész hive: -h —a. 

KÜLÖNFÉLÉK. 
Tekintettel a székely nemzeti millen- 

náris emlékoszlop érdekében megindult moz- 
galomra, lapunk állandó rovatot nyit s a befolyt 
adományokat hétről-hétre nyugtázza. 
Ujabban adakoztak: Kubanek Márton p.ü. fővi- 
gyázó (374.) Fiume 14 frt 50 kr, Végh Mihály 
unit. lelkész Rava 1 frt, Ferenczi Károly espe. es 
(2. iv) Gy.-Szt-Miklós 16 frt, id. Daniel Gábor ny. 
főispán 20 frt, Földes György refi lelkész Zabola 
1 frt, Iparos önk. és betegsegélyző egylet 10 frt, 
Pál Sándor főgymn. tanuló (871. iv) Kézdi-Szent- 
Lélek 3 frt, Máthé János kereesk. 1 frt, Szenkovics 
Lajos (372. iv) főgymn. tanuló 5 frt, Jakab Gyula 
főjegyző ö frt, Demeter Lörincz dr főszolgabiró 
1 frt, Lukácsfy Dénes pénztárnok 1 frt, Szabó 
Farkas ellenőr 1 frt, Török Bódog t. főjegyző 1 
fr, Koncz Aurél 1 frt, Simó Mátyás i frt, 
Nagy Ferencz 560 kr, Vorsatz Antal 50 kr, 
Szibián György 560 kr, Spanyik Sándor 50 kr, 
Kénosy Géza 50 kr, Felszegi Dénes 50 kr, Losch- 
dorfer Emil 560 kr, Nevelics Leoné 1 trt 50 kr. — 
Fogadják mindannyian a mill. bizottság leghálá- 
sabb köszönetét. Főösszeg : 3608 frt 83 kr. 

— Fekete karácsony, fehér husvét. Már husvét 
első napján is szállingoztak a hópelyhek, de már 
a második napon, mintegy kárpótolva a karácsonyi 
időjárást, az összes házfedelek reggel fehérek vol- 
tak. A mult héten havas, valódi áprilisi idő ural- 
kodott. Városunk lakóit csak az vigasztalja, hogy 
ez országszerte igy volt. a 

Lajos apát- P B1 e 
Vajda Emil, Gát Sándor orgona kisérete mellett, 
két szép egyházi éneket adott elő Székácstól s 
Weisztől. - A feltámadáson nagy közönség vett 
részt, melynek ftényét a katonaság: disz-csapatja, 
a mozsarak durrogása emelte; mig a télies, csipős 
hideg, borult égboltozat, annak komor szint adott. 
Husvét hétfőjén a hagyományos öntözésben már 
csak a gyermekek buzgólkodtak, mig a nagyok, 
inkább Walter, Scnapek, Benedek stb sörével ön- 
tözgették t. i. torkukat. 

Erdőtiszti kinevezések. Parragh Bélát, székely- 
kereszturi erdészt főerdészszé, Lukácsty Dénes, 
megyei pénztáros fiát: Eleket és Gergely Ferencz, 

városunk polgárának fiát: Tamást, erdőgyakor- 
nokokká nevezte ki a földmivelésügyi m. k. minisz- 
ter. Gratulálunk. 

Kinevezés. A pénzügyminiszter Amberboy 
József székelyudvarhelyi m. kir. pénzügyi szám- 
tisztet, számellenőrré nevezte ki. Gratulálunk. 

— Főispáni ebéd F. hó 8-án folyt le az udvar- 
helyvármegyei tavaszi közgyülés, mely alkalom- 
mal a főispán, vendégszerető házánál, ebédet adott, 
hol a toósztoknak egész áradata folyt le. Az első 
fölköszöntőt a tfőispán királyunkra és családjára 

mondotta. A körünkből távozandó főispánt Soly- 

mossy Lajos dr éltette. Ezután következtek a szel- 

lemes, tréfás, sokszor elszólásoktól tarkázott po- 
hárköszöntők. Jung Cseke Lajos az alispánra ; 
Ugron János grót Haller János leendő főispá- 
nunkra, a megyei tisztikarra, Hlatky Miklósra, 

Nagy Samura, Gothárd Pál h. almási lakosra, 

Lengyel Jozset dr orvosra üriték poharukat. Fő- 
ispánunk megemlékezett a vármegyéről, Soly- 
mossy Lajos igazgatóról, Benedek Imre főszolga- 
biróról, az alispánról és a megyei tisztikarról. 
Nagy Samu ügyvéd éltette Ugron Istvánt, a helyi 

sajtót és annak jelenlevő kepviselőjét, Pogány 
Kornélt; Ferenczy Endrét, Adam Albertet, Orbán 
Felix bárót. Ferenczy Endre főispánunk jövendő 
megyéjének lakóira, Jakab Gyulára, Máthé Pálra 

üritette poharát. Menyhárt Andras apát plebáno- 
sunkról, Sándor Mózesről, dr Demeter Lőrinczről, 
drGyarmathy Dezsőről, Miskolczy Károlyról emlé- 
kezett meg. Gombos Samu, kolozsvári tanár, fő- 

ispánunk családját, Menyhárt Andrást, az alispánt, 
főjegyzőt és az első aljegyzőt eltette. Hlatky Miklós 
Nagy Samura, a megyeil államositásra; Koncz Ár- 

min Nagy Samura emelték poharukat, végül Meny- 
hárt megköszön vefőispánunk szives vendéglátását, 
a főispán éltetésével az ebéd 1, ötkor véget ért. 

— Az udvarhelyi ev. ref, egyházmegye folyó évi 
április 26 –27-ik napján, Szeékelyudvarhelyen, az 
ev. ref. kollegium diszt ében, egyházmegyei 
közgyülést tart. 

-- Rendkivüli városi közgyűlés. Csütörtökön 
d. e. 10 órakor, a városház nagytermében közgyü- 
lés volt, melynek két fontosabb tárgya következő. 
A város főjegyzője szépen kidolgozott és helyesen 
megokolt memorandumát olvasta fel, melyben a 
város közönsége nevében kéri a hadügyminisztert, 
hogy az egész 82. cs. és kir. gyalogezredet váro- 
sunkban helyezzék el. A közgyülés a kérés elfoga- 
dása esetén, uj kaszárnya épitését is elhatározta. 
Ezután tárgyalás alá került Solymossy Lajos dr 
igazgató kérvénye, melyben a helybeli három kö- 
zépiskolának egyenkint 100 —100 frt segélyt kér, 
hogy a y Budap , részt vehes- 
senek, A segélyt megszavazták. 

— Millenniumi bizottság ülése. Pénteken d. u. 
5 órakor a városház nagytermében, a bizottság 
ülést tartott. Ez alkalommal mutatta be Schoffler 
ándor a felállitandó emlékoszlop szépen sikerült, 

mineatür gipsz mintáját. Ez alkalommal a bizott- 
ság, Zala György szobrász utasitásai alapján - 
kihez a tervet fölküldték - megbeszélte a felál- 
litandó oszlop nagyságát, alakját stb.; továbbá 
kimondta, hogy az oszlop szept. 15-ikére elkészül- 
jön; végül a megkötendő szerződés pontjait álli- 
totta össze és szükebb bizottságot bizott meg 
azzal, hogy készitsen egy szerződést, melyet majd 
a teljes bizottsági ülés elé terj ösité 

végett. 

A székely emlék-oszlop gypsz mintája egy 
huszad nagyságban elkészült s Betegh Pál könyv- 

nyomdája boltkirakatában megtekinthető. 
— Áttérés. Husvét vasárnapján, Füstös Ist- 

ván neje, Nagy Anna, az unitárius vallásról, a r. 
kath. vallásra tért át. Az átvétel feltételes keresz- 

teléssel - a plebániai templomban — történt. 

Keresztszülők voltak: Dézsy Antal és neje. 

— A korcsolya-egylet t. hó 8-án tartotta az 
idényben utolsó vál. ülését dr Kovács Mór elnök- 
lete mellett. Folyó ügyek elintézése után Hoff- 



tatja az 

eű 
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mann Sándor pénztáros jelentését vevé örvende- 
tes tudomásul a választmány. A számadások sze- 

rint az idény 204 frt 49 kr fölösleggel záródott le. 
Tekintettel arra, hogy az előző évek a legkedve- 
zőbb zárlatnál is 10D-120 Írt többletnél többet 
ki nem tudtak mutatni, ez évben majdnem meg- 
kétszereződött. Dicséretes eredmény s ez is mu- 

j egylet életképességét s a vezetők 
buzgalmát. Az egylet azon kevesek közé tartozik, 
melynek egyetlen hátrálékosa sincs. A vál. elha- 
tározta, hogy a korcsolya-pályának a városfelőli 
részét deszkával bekeriti. Dr Vajda Emil titkár 
jelenti, hogy az egylet 10 éves története megirá- 
sához hozzáfogott s a jövő hó elejére elkészül azzal. 

— Millenniumi tornaverseny. A millenniumi 
y indhá kőzépiskola ifjusága 

nagyban készül. Az ifjak intézetenként különböző 
egyenruhában jelennek meg. tornaverseny az 
eddigi megállapodások szerint junius 8-15-ike 
között lesz. A korona átvitelénél az ifjuság fog 
sorfalat képezni. 

Minta-őra. Sem az iskolákban, sem a hiva- 
taloknál, sem a városon, sem a megyében nincs 
ilyen, pedig a zónaidő betartását országosan kö- 
telezővé tették. A peres feleknek, kiknek a tör- 
vény értelmében pontosan kell megjeenniök, sok 
kárt okoz a pontos idő be nem tudása s be nem 
tartása. Az egyes iskoláknál is baj van e tekintet- 
ben. A vallásórára járó s arról jövő tanulók hol 
korán, hol későn érkeznek, mi a tanitás menetét 
zavarja. A hány toronyóra, annyi felé jár; ezek ki 
vannak téve hidegnek, melegnek, szélnek, esőnek, 
pornak. A postán 24 ora alatt egyszer jelzik az 
időt. Az uj székház homlokán, az első emelet va- 
lamelyik ablakmélyedésében jól illenék egy minta- 
óra. Ézt egyik szaktanár járathatná a fővárosi 
jelzés szerint. Ez a minta-óra rendet csinálna vá- 
Toson és megyében s mindenki tudná tájékozni 
magát pontosan az időpont felől. Berlinben, Bécs- 
ben stb. éjjel-nappal látható a villanyerőre alkal- 
mazott minta-óra. Nehán frton meglehetne 
szerezni s sok zavartól mentenének meg egyeseket 
s intézeteket. d..... 

— Esküvő, Lőrincz János homoródszentpáli 
körjegyző és anyakönyvvezető f. hó 8-án tartotta 
esküvöjét Lövétén, Ráduly Sándor községi jegyző, 
anyakönyvvezető és m. kir. postamester kedves és 
müvelt leányával, Irma ki ynyal. S ét 
és boldogságot kivánunk a kötött frigyhez ! 

- Rajta kapott csavargó. Hadnagy István 
Bethlenfalváról, a midőn f. hó 7-én, Adler fa- 
kereskedő czég üzlethelyisége körül ólálkodott, az 
ottan alkalmazott felügyelő őt elcsipte és rögtön a 
rendőrséget értesitve, bekisérték, hol is nevezettet, 
mint már többször büntetve volt egyént, ez alka- 

lommal, mint visszaesett csavargót, a rendőrfő- 
kapitány szigoruan megbüntette. 

— Az ezredéves kiállitás látogatása. A keresk. 
min. a kiállítás látogatásának czéljából fontos in- 
ézkedé t s nagy ked ényeket tett. Igy a 
gé sorsu 1 k, 1 1 k és 

az ipari segédmunkásoknak is lehetővé tette a 
ömeges látogatást, a mennyiben a II. o. féljegy- 
gyel a III.ik osztályon, a III-ik oszt. egész jegy- 
gyel a II-ikon való utazást engedélyezte. A kiál- 
ntás 20 kr mérsékelt dijért látogatható. Olcsó 
ebédről is gobdoskodva van. Olcsó lakások ren- 
deztetnek be a népiskolákban. Ugy, hogy az állam- 
vasutak XIV. zóna dijszabása szerint az emlitettek 
kepesek lesznek 8 frtból fel- és leutazni, 2 napi 
szállást, 2 belépti jegyet s 2 ebédet kifizetni. E 
czélból jegyfüzetet adnak ki, melyekben minden 
Denne van. E kedvezmény legalább 30 egyénből 
álló csoportoknak adatnak meg s az illetékes ke- 

1 
reskedelmi és 1p meg. 

- Nagyszombati szerencsétlenség. Gergely 
en g Zoetelakáról f. hó A 

egy szekér fát hozott eladás végett városunkba. 
Kossuth-utozán végighajtva, özv. Szakács Sán- 
dornét, a midőn Pál János állatorvos házától tá- 
vozott, a hol husvéti élelmi szerrel feltarisznyázták, 
sul ökreire rávagdalva, nevezett szegény 

asszonyt elütötte s a szekér rajta keresztül menve, 
jobb karját és lábának alsó szárát középtájon 
kettétörte. A vigyázatlan ifjut elzárták. 

Meghivó. A segesvári református egyház- 
község, a folyó április hó 18 án, a Csillags ven- 
déglő nagytermében, orgona alapja javára, táncz 
mulatsággal egybekötött estélyt rendez. Az estély 
programmja szavalat, monolog és zeneszámokból 
áll. Kezdete 8 órakor, belépő dij 60 kr. Felülfize- 

köszönettel fogadtatnak és itt nyugtázva 
il 

ések 
lesznek. 

- Uj állami anyakönvvezető, A belügymi- 
nis csy gy h , anya- 

könyvi kerületbe, a helybeli törvényszéki biró, 
László Domokos fiát, ifj. László Domokos körjegy- 
zőt, anyaköny vvezetővé nevezte ki. 

Halálozás. Sepsi-körispataki Bedő József, 
unitárius pap, élevének 48 evében, hosszas szen- 
edés után, 1. hó 9-én meghalt Tordátfalván. 

lőzsel rossz lózset lett, Bágy községben 
Jó József fiatal nös ember a feletti dühében, hogy 

Sándor nevü bátyja még ünnepeken is veszekszik 
teleségével, husvét másodnapján favágó-fejszével 
egy csapással ugy nyakszirten vágta szintén nős 
bátyját, hogy az pár percz mulva meghalt. 

— ,Klökner Ede táncz albuma czimen egy 
pazar fénynyel killitott 50 lap terjedelmű vaskos 
kötet jelent meg zongorára a budapesti Klökner 
Ede zenemü kiadó czég kiadásában. Az első ma- 
gyar táncz album termék e kötet, mely a sokféle 
külföldi hasonló albumokat mind müvészi értéke 
mind a diszes kiállitás és gazdag tartalom tekin- 
tetében magasan tulszárnyalja, mert az a legjele- 
sebb zeneszerzők legszebb s minden jobb zeneka- 
rok által folyton műsoron tartott darabjaiból van 
összeválogatva. Tartalma:1.Rákóczy induló magyar 
szöveggel. 2.Buday I. Magitszigeti csárdás. 8. Yvon 
Szerelemittasan, keringő. 4. D' Amant, Hópehely, 
polka 5. Ervité, Fel a mennybe! Mazurka. 6. Lorenz, 
Menotti ehansonett quadrille. 7. Yvon, Villamos 
csókok, gyors polka.8. Fekete I. Hogy volt csárdás 

Vvanoviczi, Tatjána, orosz keringő. 10. Szabó 
István, Éljen a táncz. Polka, 11. Yvon, Szabad a 
csók! Mazurka. 12 Greizinger I. Király gavotte 
Menuette. 18. Yvon, Adria gyöngye, keringő. 14. 
Straus I. Simulj hozzám! Polka. 15. D'Amant, Pas 
de quatre. 16. Yvon, Selamlik törok bevonulási in- 
dulo. Ára az igen diszes kötetnek a fentemlitett 
kiadó ezégtől megrendelve 2 frt, bérmeutes kül- 
déssel 2 frt 20 kr. Megrendelhető lapunk kiadójánál 
is Székely- Udvarhelyen. 

Nemzeti Iskola sikerei. A Nemzeti Iskola 
szerkesztősége megszerezte a közölhetés jogát 
Dante Divina komédiájából a Pokol ez. résznek, 
melyet Gárdonyi Géza forditott magyarra. Gár- 
donyi, a tanitóból lett njságiró, e forditásba bele 
tette egész lelkét. A zamatos magyarságot párosi- 
totta a költői érzéssel és fantáziával. A világiro- 
dalom ez egyik legnagyobbszerű alkotását most a 
Nemzeti Iskola áldozatkészségéből megismeri az 
egész magyar tanitóság. Ezzel kapcsolatban meg- 
emlékezünk a vezérczikkről is, melyet Földes Géza 
h. szerkesztő irt Halász Ferencz ,„Teendőink a 
népoktatás terénő cz. könyvéről, mely a Nemzeti 
Iskolában napvilágot látott elvekkel egy csapásozm 
halad. A vezérczikk rámutat erre és örömmel 
konstatálja, hogy a sok szép eszme nem röppent 
el, hanem a legilletékesebb helyen is termeékeny 
talajra talált. A ki csak teheti, olvassa el e szép 
czikket, mert ebből megláthatja, hogy a kitartó, 
becsületes küzdelem miképpen termi meg a gyü- 
mölcsét. Ebből a könyvből látjuk, hogy a Nemzeti 
Iskola három évi pályafutás alatt mennyit hasz- 
nált tanügyünknek. Ezért ajánljuk ezt a lapot ol- 
vasóink figyelmébe. 

- Az sEllenzéke. Kevés lap dicsekedhetik 
azzal a nagy közkedveltséggel és pártolással, mint 
a Kolozsvárt megjelenő Ellenzék, mely ma már 
17-ik évét éli s a legrégibb magyar napilap az er- 
délyi részekben. Most, a millenniumra való tekin- 
tettel, nagyszabásu intézkedéseket tett, hogy ol- 
vasóközönsége nemcsak gyorsan, hanem kimeri- 
tően is tájékoztassék minden eseményről, A lap 
előfizetési ára egy negyedévre 4 Irt, mely a kö- 
vetkező czim alatt küldendő: ,Ellenzék kiadó- 
hivatala Kolozsvárt. 

szerkesztői üzenet. 
B. I. urnak Segesvár. Szives tudósitását kö- 

szőnettel vettük és kérjük jövőre is; melynek 
reményében lapunkat b. ezimére a maitól kezdve 
küldjük. 

az erdélyi negyi 

oro 
Teutsch B. Józself 

inczéjéből, 

(Segesvárt, Erdélyben) 

asztali-, közönséges és különleges-borok 
mindenütt a legkedveltebbek. 

HIVATALOS RÉSZ. 

2-0 

Sz.: 7102-896. alisp. Valamennyi község 
, 1 

s k 

üg i m. kir. miniszter urnak azon intézkedése, 
hogy a magyar államvasutak budapesti és diós- 
győri gépgyárakban és egyes magángyáraknál 

kisebb számban tanonczokul székely ifjak helyez- 
tettek el, igen üdvösnek bizonyult s felküldött 

székely ifjaink mindnyájan nagyon jól beváltak 

fog azon czélból, hogy azok tanonczoknak teljes 
ingyenesen székely ifjakat vegyenek fel. Az ifjak 
elhelyezését az országos iparegyesület (mely az 

* 1 is a 1 és a ifjak elméleti g 
k kedelmi és iparkamara esz- g 

közlik, de ezen felül vármegyénkben egy bizottság 
is alakult, hogy az elhelyezést kereső ifjak ügyét 
az iparkamaránál közvetitse és a mozgalmat - a 
vármegye területén – az ifjak jelentkezése és el- 
helyezése érdekében meginditsa. mozgalom 
ezélja azon legszegényebb néposztály gyermekei- 
nek, kik idehaza nem élhetvén meg, kivándorlásra 

vannak utalva, megadni a módot arra nézve, hogy 
önálló iparosokká képezhessek ki magukat s hogy 
mint önálló iparosok idehaza vethessék meg meg- 
élhetésök biztos alapját. Magán iparosok mühelyé- 
ben tanonczok gyanánt csak olyan székely fiuk 
helyezhetők el, kik 12 életévüket betöltötték, de 
a 16 életévüket még meg nem haladták, legalább 
négy elemi iskolai osztályt végeztek, himlő ellen 

a tal be vannak oltva és ép eg g bir- 
nak. A folyó évben elhelyezést kereső folyamod- 
ványok legkésőbb folyó évi junius hó 15-ig nyuj- 
tandók be hozzám, a későbbi folyamodványok 
azontul bármely időben benyujthatók nálam. A 
folyamodványokhoz a következő okmányok csato- 
landók : 1. Anyakönyvi kivonat. 2. Iskolai bizo- 
nyitvány. 38. Himlő-oltási és ujraoltási bizonyit- 
vány. 4. A fiu ép és egészséges voltát tanusitó 
orvosi bizonyitvány. ő. Községi erkölcsi bizonyit- 
vány. t knal ödtetési és utazási 
költségeit a ásárhelyi kedelmi és ipar- 
kamara s illetve a m. kir. kereskedelemügyi mi- 
niszter ur ő nagyméltósága fogja fedezni. Az ifjak 
a magán iparosoknál ugyanolyan elbánás, oktatás 
és ellátásban részesülnek, mint az állami gyárak- 
nál elhelyezettek, ért az ifjaknak magán 
p y t nyugodtan ajánlhatom. 
Midőn a fentiekre a községi előljáróságok figyel- 
mét felhivom, egyuttal utasitom, hogy ezen moz- 
alom czélját, feltételeit és a szegény néposztályra 

kiható rendkivüli előnyös és hasznos voltát a nép 

megismertetni s az érdekelt szülőket a kedvező 
alkalom megragadására buzditani tartsa hazafias 
és hivatalos kötelességének s ezen ügyet minden 
tavaszi és őszi rendes képviselő-testületi ülésen 
tárgyalás alá véve, behatóan tanácskozza meg, 
kiket talál a községbeli ifjak közül alkalmasnak 
és méltónak s ebbeli ajánlatait a képviseleti ülés 
jegyzőkönyvi kivonatával együtt, a rendes kép- 
viselő testületi ülést követő 10 nap alatt hozzám 
terjeszsze be. Székely-Udvarhelyt, 1896. évi április 
hó 2-án. UGRON JANOS, alispán. 

Sz.: 7953-896. alispáni. Udvarhelyvármegye 
alispánjától. Valamennyi községi előljáróságnak 
(Székely Keresztur, Bethfalva, Fiatfalva, M.-Felek 
és Szederjes községek kivételével). Értesitem, 
hogy a szesz hectoliter fokja, folyó hóban szintén 
52 krban árulandó. Székely-Udvarhelyt, 1896. évi 
április hó 7 én. UGRON JANOS, alispán. 

HIRDETESEK. 

hichter-féle Horgony-Pain-Expeller 
Liniment. Capsici comp. 

Ezen hirneves háziszer ellentállt az idő megpróbá- 
lásának, mert már több mint 25 év óta megbizható, 

áj iapitő edörzsölésként alkalmaztatik kösz- 

venynél, csúznál, tagszaggatásnál és meghüleseknél 
s az orvosok által bedörzsőlésekre is mindi akrab- 

s üveget 
alódit 

megkárosodni, az minden egye 
„Horgony védjegy nélkül mint nem 
utasitsa vissza, 

Richter F. Ad. és társa, csász. és kir. udvari szállitók, 
Rudolstadt éThuringia). 

Valódi minőségben kapható 

Nagy-Solymossi K 0 NCZ ARMIN I 
TJd rhelyt 

8y98 

Szám: 2508-1896, vh. 

Arverési hirdetmény. 
A székelyudvarhelyi kir. birósági végrehajtó 

közhirré teszi, hogy a szekelyudvarhelyi kir járá-- 
biróságnak 1882/896. polg. számu végzése által, 

ezen a pályán. g ág 

miniszter ur ennélfogva ezen czélra vezetőnek 
bizonyult intézkedés szélesebb körre való kiter 
jesztését határozta el. Miután azonban az állami 
és magángyárakban csakis mérsékelt számban 
helyezhetők el a székely ifjak, ő nagyméltósága 
jövőre egyes kiváló magán iparosokat is segélyezni 

Hirsch Adolinak, kepviselve Szigeti 

Gyula üg .szekelyudvarhelyi Iir ech 
Adolfné Hirsch Gizela emen, 1500 ért töke s járu- 
lékai iránti ügyben, alp önél SzetrelyeUdvar- 
hely közsegben ósszesen 1036 frt 69 krra becsült 
következő javai, u. m.: ovál alaku pulitéro- 
zott asztal, egy kerek festett asztal, egy pulitéro- 
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zott ruha-fogas, egy biczikli, egy festett magán- 
fürdő kád és még 19-től 136 folyó számok alatti 
különféle ingók és künlévő követelések Székely- 
Udvarhelyen alperesnő házánál 1896. évi aprilis 
22. és 23.án d. e. 9 órakor nyilvános árverezésen el 
fognak adatni, melynél az egyes javak vételáron 
azonnal fizetendők, esetleg a becsáron alul is a 
többet igérőknek el fognak adatni. 

Az árverési feltételek a birósági végrehajtó- 
nál megtekinthetők. Ezuttal telhivatnak mind- 
azok, kik a lefoglalt javak iránt elsőbbségi jogokat 
érvényesithetni vélnek, hogy elsőbbségi bejelen- 
téseiket az árverés kezdetéig, habár külön érteri- 
tést nem vettek is, alulirt végrehajtóhoz nyujtsá 
be, mert különben azok a végrehajtás folyamát 
nem gátolván, egyedül a vételár fölöslegére fog- 
nak utasittatni. 

Székelyudvarhelyi birósági végrehajtótól. 
Székely-Udvarhelyt, 1896. április 7-én. 

Eiró Sandor s k. 
kir. végrejtö. 

Sz. 991–1896. tkkvi. 

Mirdetmény. 

A székelyudvarhelyi kir. törvényszék, mint 
telekkönyvi hatóság részéről közhirré tétetik, hogy 
Péter Lajos székelyudvarhelyi lakos végrehajta- 
tónak odavaló Kovács Mihály végrehajtást szen- 
vedő ellen 119 frt 16 kr s jár. kielégitése végett, 
ezen kir. törvszék területéhez tartozó, a szék ly- 
udvarhelyi 927 tikvi A T 298 ) és 299 ) hrsz. udvar 
és kertből felében adós Kovács Mihályt illető juta- 
léka 8 frt, a székelyudvarhelyi 1067. tlkvben fog- 
lalt A t 298, és 299/, hr. sz. ház és beltelek egész- 
ben 249 írt, a székelyudvarhelyi 964 tlkv A t 
1678. hr. sz. fekvőből 17, részben alperes Kovács 
Mihály jutaléka 1 frt, 1806/, hr. sz. fekvőből 1/s. 
részben alperes Kovács Muhály jutaléka 60 kr, 

1918. hr. sz. fekvőből '/, részben alperes Kovács 
Mihály jutaléka 1 frt, 2065, hr. sz. fekvöből 1- 
részben alperes Kovács Mihály jutaléka ö frt, 2289., 
2290. hr. sz. fekvőből 1/,. részben alperes Kovács 
Mihály jutaléka 5 frt, 2549, hr. sz. fekvőből 1s. 
részben alperes Kovács Mihály jutaléka 1 frt, 
2953. hr. sz. fekvöből 1/,. részben alperes Kovács 
Mihály jutaléka 2 frt, 8032., 8038. hr. sz. fekvöből 
1/4. részben alperes Kovács Mihály jutaléka ö frt, 
kikiáltási árban 1896. május hó 29. napjának d. e. 
9 órakor a székelyudvarhelyi kir. törvényszék 
telekkönyvi hivatalnal megtartandó nyilvános ár- 
verésen a tegtöbbet igérőnek el fognak adatni. 

A venni szándóékozók a becsárnak 100/át 
készpénzbeu, vagy óvadékképes papirban kötele- 
sek a kiküldött kezéhez letenni. 

z árverési további feltételek a hivatalos 
órák alatt ezen tkkvi hatóságnál megtekinthetők. 
A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság. 
Székely- Udvarhelyt, 1896. márczius 6-án. 

Györfy Titusz, 
1-1 kir. törvényszéki egyes biró. 

TT76. szám., tlkvi 1896. 

MHirdetmény. 
A szekelyudvarhelyi kir. törvényszék, mint 

telekköny vi hatóság részéről közhirré tétetik, hogy 
a székelyudvarholyi Székely-Egyleti Első Taka- 
rékpénztár végrehajtatónak, Peter György és neje 
Csiki Erzsébet volt k..oláhfalvi lakosok hagyatóka 
végrehajtást szenvedő oellen 120 frt s jár. kielégi- 
tése végelt ezen kir. törvenyszék területéhez tar- 
tozó Kapolnás Oláhfalu község 223 tjkvben Péter 
György és neje Csiki Erzsébet nevére irt A t 
168 4/, hr. sz. faház beltelek 17 frt, 2581/, hr. sz. 
szánto 6 Irt. 262/, hr. sz. faház, beltelek 160 frt, 
1337. hr. sz. szántó 6 frt, 1979. hr. sz. szántó 9 írt, 
2027. hr. sz. szántó 4 Irt, 2063. hr. sz. szántó 2 frt, 
2408, és 2802/, hr. sz. szántó 16 frt, 2486 hr. sz. 
kaszáló 16 frt, 28344 28346 hr. sz. kaszáló és legelő 
4 frt, 2889 4/, , 2889 /, hr. sz. kaszáló és legelő 8 
frt, 2910,, 2920. hbr. sz. kaszáló 17 frt, 2941. hr. 
sz. szántó 6 frt, 2997., 2998., 2999., 3000., 3011. 
hr. sz szántó, ház 67 frt, 3006., 3007. hr. sz. szántó 
4 frt, 83105/, kaszáló 18 frt, 3106 , hr. sz. kaszáló 
4 frt, 3177., 3243.,, 8246,, 8247,, 3248. hr. sz. kaszáló 
118 frt, 3252/,. hr. sz. kaszáló 11 frt, 40894, hr. 
kaszáló ő frt, a mely összeg egyszersmind kikiál- 
tási ára is, 1896. évi május hó 13-ik napján d. e. 9 
órakor Kápolnás-Oláhfalu községházánál megtar- 
tandó nyilvános árverésen a legtöbbet igérönek 
el fognak adatni. 

Árverezni szándékozók a becsárnak 100,-át 
készpénzben vagy óvadékképes papirban kötelesek 
a kiküldött kezéhez letenni. 

Az árverési további feltételek a hivatalos 
órák alatt ezen kir. telekkönyvi hatóságnál meg- 
tekinthetők. 
A kir. törvényszek, mint telekkkönyvi hatóság. 

Székely. Udvarhelyt, 1896. február 22. 

Györfy Titusz, 
klr. törvényszéki egyes bró. 

: Honisch L. István, 
fényképészeti és festészeti müterme A RAD, tem- 

plom utoza 4. sz. a Minorita-palotával szemben, 

MAKÓ, főtér. 

FAHRRAÁADER. 1 
e. Van a székely helyi n. 

z közönség szives tudomására hozni, hogy mag
yar- 

1 országi körutam alkalmával, Székely-Udvar
helyt 

zándókozom nehány hétig felvételeleket esz- 

közölni. 

st 
1tt tartózkodásom ideje április eleláre fog 

i á a ámtól . E lső felvételek még a millenniumi 

a eyr fegyvorgyár társaság
tól kallitásra i kadveleenel 

a legjobbak. Kérem a n. é. közönség b. megrendeléseit 

Raktár és képviselőség: részemre fenntartani. 

Haltrich A dolfnál, 
MEDGYES. 

Tisztelettel vagyok : 
Honisch L. István, 

fényképész. 

3-6 
Budapesten és Aradon fényképészeti műtermek 

tulajdonosa. 

ÁLLANDÓ NA 
a legjobb minőségünek ismert 

Singer varrógépekből. 
70 frttól 100 frtig árusitják utazó ügynökök a rossz gü várrógépel 

Mi ajánljuk az ,ADRIa." magyar varrógépgyár kitünö családi varrógépeit, 
30 forintért, szabó- és ezipész-gépeit 42 frtért. a világhirü 
durlachi eiritzner-gyár családi varrógépeit 40 ífrtért, szabó- 
és ezipész-gépeit 50 írtért, készpénzfizetés mellett, csekély árfeleme- 
léssel részletfizetésre is. TGS Feltétlen jótállásl = 

Nagy választék a legjobb minőségü aczél váltóekékből és tartozékaiból. 

Gyertyánffy Jónás fiai 
vaskereskedése Székely Udvarhelyt. 
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Hirdetmény. 

Van ém a nagyérdemüű közönség becses tudomására hozni, hogy én, a 
Koronkai-féle, Czell Frigyes és fiai által kibérelt helyiség üzletvezetőségét átvettem 
és azt a modern kö Iményeknel gfelelőleg rendeztem b 

helyiséget, a hol tiszta borokat és legjobb fajtáju söröket fogom kimérni 
május hó 3-án, a helybeli első zenekar közreműködésével, ünnepélyesen megnyitom. 

Bátor vagyok a tisztelt közönség figyelmét felhivni arra is, hogy helyiségemet 
jól berendezett konyhával elláttam, a hol izletes ételek minden időtájban kaphatók u,. m. 
reggeli, villásreggeli, ebéd, ozsonna, vacsora, a melyeket olcsó ár mellett havi előfize- 
tésre is már május hő elsejétől kezdve, ugy helyben, mint háztól kihordozva, a legpon- 
tosabban kiszolgálok. 

Elvállalom továbbá bankottek, társasvacsorák, lakodalmak stb. rendezését, leg- 
szolidabb ár mellett és a legnagyobb pontossággal. 
Eddigi üzletemben ezentul is naponta friss czukrászsütemények és fagylalt kap- 

hatók, Itt is a nagyérdemü közönség becses megrendeléseit és látogatásait tovább is várva, 
maradok alázatos tisztelettel 

Walter Vilmos, 
czukrász. 
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FEREN C7- pálinka e 
ERENCZ (sősborszesz) 

8 - r 

ÉRTES gyógysz -féle, 
használatban a lesghatásosabb. 

Egy üveg 1 és 2 korona. 
HKapható székely-Udvarhelyt: Bodrogsi Áron, 

ifj. Dézsy Antal, Farozády K. Károly, Gál János, Gergely János, Máthé János 
kereskedésében ; 

Sz. ereszturon: laeger F. Józset 
Lengyel László kereskedésében ; valamint közvetlenü 

vERTES LAJOS 
- Sas-gyógytárában Lugoscn. — 
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gyógyszertárában és 
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NTNyomatott a kiadótulajdonos: Betegh Pál könyvnyomdájában, Székely-Udvarhelyt. 186. 


